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Společnost Colas CZ působí na českém trhu od roku 1994. Zaměřuje se na výstavbu a rekonstrukci dálnic, silnic, městských 
a obecních komunikací, tramvajových a železničních tratí, parkovišť, chodníků a cyklostezek. Je výrobcem obalovaných 
asfaltových a polymerem modifikovaných směsí a přírodního drceného kameniva. V portfoliu společnosti je také výstavba 
mostů a monolitických konstrukcí, opěrných zdí a kolektorů. Aktuálně Colas CZ pracuje například na rekonstrukci dálnice 
D48 či stavbě D3, letos v létě firma dokončila v Praze modernizaci tramvajové trati Palmovka-Ohrada.  
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 Nové koleje, méně hluku a komfortní zastávky. 
COLAS CZ dokončil modernizaci tramvajové 

trati v Ostravě  

 
 

Snížení hluku a vibrací, pohodlnější a bezpečnější jízda i vyšší komfort pro cestující. To vše 
přinesla modernizace tramvajové trati v Nádražní ulici v Ostravě, kterou v těchto dnech 
dokončuje firma Colas CZ.  

 

Kompletní rekonstrukce téměř 600 metrů dlouhého úseku mezi ulicemi 30. dubna a Valchařská 
byla největší letošní infrastrukturní investicí Dopravního podniku Ostrava (DPO). Za pouhých 38 
dnů stihli stavaři na dvoukolejné trati nahradit kolejový svršek za modernější a méně hlučnější 
pevnou jízdní dráhu a instalovat nové trolejové vedení na nových stožárech. Rekonstrukcí prošly 
i nástupní hrany zastávky Důl Jindřich, kde cestující a chodce na příjezd tramvaje nově upozorní 
světelná signalizace. Součástí modernizace tramvajové trati v Nádražní ulici byla také výměna 
výhybky, díky níž teď tramvaje budou místem projíždět plynuleji.  

 

„Stavělo se uprostřed městské zástavby, což vždy přináší řadu omezení. Nejnáročnější 
bylo ale zkoordinovat jednotlivé kroky modernizace, aby na sebe vše perfektně navazovalo. 
Stavba si vyžádala rozsáhlé dopravní uzavírky, a tak jsme na celou rekonstrukci měli jen pět 
prázdninových týdnů. Naši stavaři i subdodavatelé to ale nakonec zvládli,“ říká Daniel Šilar, 
manažer kolejových staveb v Colasu CZ.  

 

 

Pro Colas CZ šlo o další tramvajový úsek v moravskoslezské metropoli, který firma 
rekonstruovala. V minulosti v Ostravě stavěla například nové koleje s travním krytem ve 
Výškovické ulici, podílí se také na rekonstrukci kolejí a zastávky poblíž Ostravar Arény, kde se 
příští rok bude konat mistrovství světa v ledním hokeji.  
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